

走进客运站 宣传交通法规

本报讯(记者李亮 通讯员何永胜 宝阳)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌大队交通安全宣讲队员走进鄂尔多斯运输集团乌兰镇客运站,为客运车辆驾驶员和正在候车的

的乘客宣传交通安全法律法规和交通安全常识,确保群众安全出行。

活动中,宣传民警通过为广大旅客及驾驶员发放交通安全宣传资料等方式,提高他们的

交通安全意识,同时对,对客运站工作人员进行了宣传,要求车站对站内车辆及驾驶员严格管理,做好站内安全宣传、违禁品检查等工作。民警还在旅客候车大厅派发宣传单,提醒旅客注

意冬季出行安全,在客车出发站台对客运车辆驾驶员讲解了冬季出行注意事项,以及恶劣天气的应对措施,倡导自觉遵守交通法律、法规,切实做到“文明行车、安全出行”。

兴和县交警重拳出击 整治涉牌证违法行为

城关讯 为严厉打击涉牌涉证交通违法行为,连日来,乌兰察布市兴和县交警大队找准关键环节,细化工作任务,完善整治措施,狠抓行动落实,确保假牌套牌假证违法整治行动取得实效,全力营造安全、畅通、和谐的良好交通环境。

该大队通过以缉查布控平台为中心,路面民警协同配合作战,利用定点检查与流动巡查相结合的方法,采取固定和机动的查缉方式加大对假牌套牌假证违法行为的打击力度,严格检查过往车辆。同时,科学安排勤务,加强路面巡逻密度和管控力度,对发现的无牌无证、使用假牌假证、故意遮挡、污损号牌、不按规定悬挂号牌等交通违法行为坚决依法从重处罚,始终保持高压态势。

(贾秀)

金融惠农强农 助力兴边富民

赛汉塔拉讯 锡林郭勒盟苏尼特右旗金融机构紧密围绕兴边富民金融服务工作,以推行农牧区金融产品和服务方式创新为着力点,有效延伸服务范围,增强金融惠农、金融强农的服务能力,切实提高金融服务与兴边富民工作的有效对接。

开展兴边富民行动以来,人民银行累计向农村信用社投放扶贫再贷款61000万元,利率执行国贫县扶贫再贷款要求利率,有效降低了辖区涉农贷款的融资成本,同时加强窗口引导作用,指导金融机构将信贷投放重点倾向于发展畜牧业养殖、旅游业等优势产业,注重产业带动边境地区发展的优势,尽可能实现资源优势向经济优势的转化。

(孙长利 姜其林 金艳冬)



近日,鄂尔多斯市康巴什区交警大队组织全体民警到鄂尔多斯毒品预防教育科普基地参观学习,进一步提高民警们对“远离毒品、珍爱生命”的理解,坚定抵制毒品和自觉打击毒品犯罪的信心。 王瑞琦 摄

强化纪律作风建设

本报讯(记者李亮 通讯员张梓柯)鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队始终将队伍建设作为推进整体工作的关键,不断强化纪律作风建设,筑牢廉洁自律“防毒墙”,确保队伍健康发展。

一直以来,该大队非常重视队伍建设工作,根据实际情况,健全和完善了各类规章制度,规范民警的言行举止,特别是在执勤执法的过程中,坚决杜绝民警出现“吃、拿、卡、要”等行为,实现队伍的纯洁性。此外,该大队还不断加大民警的学习教育力度,用理论武装头脑,用知识提升水平,将防腐防变的思想根植于心,将业务知识转化为实践应用,全面提升公安交管工作的能力和水平。

提升拒腐防变能力

达拉特旗交管大队“警医邮”便民服务暖民心

本报讯(记者李亮 通讯员邱容)今年以来,鄂尔多斯市达拉特旗交管大队车管所坚持民意引领,问题导向,在积极落实“放管服”政策的基础上,站在老百姓的角度出实招,解决最后一公里难点问题,推出多项便民、利民、惠民新举措。在协调达

拉特旗中蒙医院、达拉特旗邮政公司开通“警医邮”合作便民利民服务的同时,将“警医邮”便民服务再次“升级”,服务网点由城市延伸至白泥井镇、风水梁镇,群众可直接去当地邮政网点和卫生院办理车驾管业务。

创新执法监督工作模式 助力政法队伍作风建设

乌海讯 为了扎实开展政法系统纪律作风教育整顿专项行动,进一步加强乌海市海勃湾区政法队伍纪律作风建设,更好地把政法工作置于人民群众的监督之下,使政法干警做到廉洁自律,严格执法,秉公办案,公正裁判,克服和防止司法腐败,海勃湾区委政法委转变执法监督方式、创新执法监督方法,借助外脑弥补区委政法委执法监督工作力量不足问题,决定从人大代表、政协委员、资深律师等人员中聘请聘任执法执纪监督员,更好地强化服务功能,改进工作作风。

选聘的八名执法监督员中,有人大代表2名,政协委员2名,律师2名及相关工作部门人员2名,其中包括国企、私企和社区人员各一名。这次选聘的人员都具有一定的法律知识,关心支持政法工作,有广泛的群众基础,在各

自工作领域都有一定的社会威信和影响力,且没有违法犯罪和其他不良信用记录。

近日,海勃湾区委政法委举行了聘任仪式。区委副书记、政法委书记刘虎出席仪式并为执法执纪监督员颁发聘书。

刘虎要求,一是要深刻认识到聘任执法执纪监督员的重要意义,打造过硬政法队伍,协助区委政法委开展执法检查、案件督办、执纪监督等工作,确保司法公正。二是要强化责任担当,认真履职尽责。准确把握职责定位,当好执法执纪监督员和矛盾纠纷调解员。三是要全力保障执法执纪监督工作顺利开展。政法各部门要牢固树立“监督就是支持、监督就是鼓励、监督就是鞭策”的理念,积极主动地接受监督,对监督活动要大力支持,积极配合,使海勃湾区的政法工作取得新成绩,实现新突破,让区委

放心,让群众满意。

区委政法委印制了执法执纪监督接待登记表,制定了执法执纪监督接待排班表、监督公示牌、受理流程图等,定于每周三安排两名执法执纪监督员到海勃湾区法院执行局一楼大厅进行执法执纪监督现场办公,聆听群众诉求,将需要转办、督办的案件及当事人提供有具体诉求书面材料,送到区委政法委,再由区委政法委对相关责任部门进行督办、协调处理。从8月28日开始,执法执纪监督接待室共接待18件批次,有3件涉及法院执行案件,受理当天就化解结案。2019年海勃湾区委政法委共受理各类涉法涉诉信访案件46件(法院41件、公安3件、检察院2件),比去年总量69件下降33%。

(海勃湾区委政法委供稿)

法治副主任进社区 “一站式”法律服务受欢迎

乌海讯 为深入开展宪法宣传教育,让更多村民和基层干部尊法于心、守法于纪、用法于行,从而进一步推动基层治理和法治建设,乌海市海勃湾区司法局自12月1日至15日,利用半个月的时间组织辖区法治副主任分布到农村、社区开展法治宣传活动。

连日来,辖区40名法治副主任陆续到各村、社区,以“弘扬宪法精神 推进国家治理体系和治理能力现代化”为主题,围绕宪法、民法、扫黑除恶专项斗争、脱贫攻坚、平安建设等方面内容进行了法律法规专题讲座,从而

让基层“两委干部”认识到尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的重要性,明白只有学习好、理解好宪法,才能落实好宪法精神,从而进一步推进基层治理体系和治理能力现代化进程。同时,法治副主任围绕人们日常遇到的法律问题,有针对性地讲解了《婚姻法》《妇女权益保障法》《法律援助条例》等方面的法律法规知识,并结合现实生活中的法律案例进行了举例说明,讲解依法维权的救济途径和手段。

一系列活动的开展,充分发挥法治副主

任“法律事务指导员”“法律知识宣传员”“矛盾纠纷调解员”“利益诉求引导员”“社情民意信息员”等作用,从而给辖区群众提供了“一站式”法律服务,充分满足了基层群众对法律服务的需求。

(何香春)



提高政治站位 助推扫黑除恶

薛家湾讯 扫黑除恶专项斗争开展以来,鄂尔多斯市准格尔旗公安局提高政治站位,切实履职尽责,进一步强化公安思想政治工作,有效凝聚警心、聚齐警力、汇聚警志,为扫黑除恶专项斗争的最终胜利提供坚实的思想和队伍保障。

具体工作中,该局做到“七突出、七到位”即:突出政治动员,确保思想发动到位;突出教育轮训,确保能力提升到位;突出“关键少数”,确保示范引领到位;突出宣传舆论引导,确保能量传播到位;突出正面激励,确保士气鼓舞到位;突出从优待警,确保警心凝聚到位;突出纪律规矩,确保队伍管理到位。(周晓丽)

开展专项整治 助力乡村建设

本报讯(记者李谱新 通讯员贾海霞)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队按照市委、政府统一部署,在全市组织开展建设美丽乡村整治交通安全领域环境乱象百日攻坚专项行动,集中解决全市交通安全领域环境突出问题。

据了解,此次开展的“百日攻坚专项行动”将利用今冬明春农闲时间,有针对性地对该市黄河沿岸村庄、城乡结合部、苏木乡镇镇区、道路交通沿线等重点区域进行集中整治、集中攻坚,减少交通安全隐患,遏制由此造成的环境污染问题。

货车严重超载 民警依法处罚

本报讯(记者李谱新 通讯员戈婧)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队包府大队民警在执勤中发现一辆红色重型自卸货车上载着满满的货物,行驶非常吃力,疑似超载。执勤民警立即指挥其靠边停车。经检查,该货车核定载质量为31吨,然而上磅一称显示总质量为85.6吨,超过核定质量54.6吨,超载了176.32%。该大队民警根据相关法律规定,对驾驶人王某处以2000元罚款、驾驶证记6分的处罚。

主动服务群众 推广ETC业务

赤峰讯 近日,赤峰市交警支队一大队联合中国建设银行赤峰分行在辖区各交通岗亭设立ETC业务安装宣传点,通过悬挂宣传横幅、发放宣传卡片、设置咨询台等多种形式进行宣传。宣传人员主要同司乘人员讲解了ETC免费安装政策和办理流程,并耐心细致地向过往司乘人员讲解了ETC省时、省钱、快捷等众多优势,及时解答司乘人员提出的问题,有效推动了广大司乘人员办理ETC的积极性,提高了社会大众对相关收费政策的认知和了解,从而提高高速公路通行率。(张贤林)

民警入户“拉家常” 扶贫济困解民忧

巴丹吉林讯 近日,阿拉善盟阿右旗公安局巴丹吉林派出所社区民警侍远忙完手头的工作,没顾上吃饭,急匆匆地赶到管辖片区的小陈家上门“走亲戚”,在拉家常中了解小陈的今年年底的“微心愿”,新年的“小盼头”。小陈自幼身患残疾,2008年初,在一次走访入户了解到这家的实际困难后,巴丹吉林派出所民警便和这家人建立起长期的“警民共建对子”。12年来,民警们留下警民联系卡,谁有空,都会到小陈家走一走,帮助其解决实际困难,大家处得像是一家人一样。(石斌)